

Tájékoztató

Kedvezményezett neve: Nagykun Víz- és Csatornamű Korlátolt Felelősségű Társaság

Projekt címe: Karbantartó Műhely kiépítése

Szerződött támogatás összege: 120 milli forint

Támogatás mértéke: 100%

a Projekt tartalmának bemutatása:

A megvalósítása során karbantartó műhely, a hozzá kapcsolódó szociális blokk, illetve irodák kerülnek kialakításra. A tervező az engedélyes és szakhatósági előírásoknak megfelelően elkészíti a tervdokumentációt, melyet az építésügyi hatósághoz szükséges benyújtani engedélyeztetési eljárásra.

Kiválasztásra kerül a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó, illetve a további, megvalósításban résztvevő szakértők, akik mind rendelkeznek a projekthez kapcsolódó releváns szakmai referenciákkal és előírt végzettséggel.

A felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó által a nemzeti értékhatár szerinti közbeszerzési eljárás kerül lefolytatásra a kivitelező kiválasztása érdekében. A beruházás szabályosságát építési műszaki ellenőr felügyeli a hatályos rendelkezések alapján. A kivitelezés során az iparterületen lévő új épület kialakítására kerül sor, lehetővé téve új vállalkozások betelepülését.

A projekt keretében az alábbi fejlesztésekre kerül sor:

- Karbantartó műhely, irodák, szociális blokk, tároló helyiség kialakítása.
- Telekhatáron belüli úthálózat kiépítése, parkolók építése, zöldterület kialakítása.
- Víz, szennyvíz, gáz, közművek, gépészeti vezetékek és berendezések kiépítése.
- Elektromos rendszer és világítás kiépítése.
- Akadálymentesítés.

A projekt célja:

A fejlesztések eredményeként cél a versenyképes és növekedésre képes vállalkozások fejlesztése és új piacokra, illetve egymás piacaira történő bevezetése a karcagi kistérségben, valamint egy jelenleg – a térségben – hiányzó tevékenység bevezetése. Ez a cél olyan innovatív kis- és középvállalkozások indításának és megerősödésének felgyorsításával érhető el, amelyek képesek az újonnan felmerülő társadalmi-gazdasági igények nyomán létrejövő kihívásoknak megfelelni, illetve a kínálkozó lehetőségeket kihasználni. A cél megvalósításának – a nemzetközi gyakorlatban is elfogadott – eszköze az ipari parkok/iparterületek fejlesztése.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2020. november 29.

A projekt azonosító száma: TOP-1.1.1-15-JN1-2016-00012